



В Алатырском районе перед судом предстанет 17-летний подросток, обвиняемый в убийстве малознакомой женщины

Шумерлинским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего подростка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) и п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража).

По версии следствия, в ночь с 15 на 16 мая 2015 года обвиняемый, находясь в одном из жилых домов в селе Новые Айбеси Алатырского района, после совместного распития спиртных напитков в ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений, нанес не менее девяти ударов ножом 46-летней малознакомой местной жительнице в область шеи, груди и туловища. От полученных телесных повреждений женщина скончалась на месте происшествия. После этого злоумышленник похитил из дома сотовый телефон и денежные средства, причинив ущерб на общую сумму около 3 тысяч рублей, после чего покинул место преступления.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Алатырский районный суд для рассмотрения по существу.

28 Июля 2015

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/951314>